

2



2. 鸡“圈”不宁

近期，公安机关会同相关部门依法打击整治体育领域“饭圈”违法犯罪行为。对此，中国乒乓球协会在官网发布声明表示坚决支持，并强烈谴责任何违法犯罪行为。中国乒协在声明中说，“饭圈”乱象已经严重干扰中国乒乓球队的正常训练和比赛，对运动员、教练员与管理人员的工作、生活、家庭产生了极其负面的影响，更造成了恶劣社会影响。针对在网络空间以及其他社会公共场所，任何对中国乒乓球队或其成员进行辱骂、诋毁、诽谤或其他形式的恶意攻击行为，协会将依法收集证据，并追究相关组织和人员的法律责任。

3



3. 无理打压

除了反中，美国没别的事好干了？环球时报讯，中国一家知名芯片设备制造商正在起诉五角大楼，后者以所谓企业与军方有关联之名，将其列入黑名单。中国外交部日前对此回应称，坚决反对美方泛化国家安全概念，划设各类名目的歧视性清单，无理打压中国企业，破坏中美正常经贸合作。中国驻华盛顿大使馆发言人此前也表态称，此举为滥用国家权力。网友：美国所有损人不利己的排华法案，最后都会打在自己身上。

4



4. 殊途同“跪”

“民进党上台后，口口声声说要推动转型正义，却刻意抹去‘慰安妇’记忆，对日本政府卑躬屈膝，让人感到不可思议。”就在世界“慰安妇”纪念日，马英九在台南市“慰安妇”铜像前追思纪念时严厉抨击日本政府和台湾民进党当局，其中，他特意点了蔡英文的名。如今，这座位于台南市的全台唯一“慰安妇”铜像的未来充满未知……